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Because the printed newspaper
is rarely received on time

To save money

Because I travel a lot

Because the ePaper is 
more convenient and
easy to use

To save paper and 
protect the environment



What is your age?

Average 58,3 years



Autumn ‘15

Spring ‘16  
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Digital readers

Time of day

Standard Early release Additional evening edition
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